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Yeni Dacia Duster: 

Dünya prömiyeri Frankfurt Otomobil Fuarı’nda
Dacia, 2017 Frankfurt Otomobil Fuarı’nda Yeni Duster’ın dünya prömiyerini gerçekleştiriyor. Dacia Duster, modelin lansmanını takip eden yedi başarılı yıl ve bir milyonun üzerinde satış rakamının ardından yenilendi. Hiç olmadığı kadar geniş bir iç hacme sahip ve arazideki sürüş kabiliyetini arttırırken, uygun fiyat seviyesini de koruyan Yeni Duster, tasarımı, ekipman seviyesi ve tamamenen güncellenen kabin bölümü ile ilk kez görücüye çıkıyor.
İlk göze çarpanlar:

· Tamamen yeni, modern, sağlam dış tasarım

· Yeni iç tasarım: tamamen yeniden tasarlandı, daha konforlu ve daha kullanıcı dostu
· Sürüşü kolaylaştıran yeni ekipmanlar
· Geliştirilen konfor ve sürüş keyfi
· SUV pazarının en iyileri arasında yer alan 4 çekişli sürüş deneyimi
· Tüm bunlar yine şaşırtıcı ölçüde uygun bir fiyatla sunuluyor
Başkan Yardımcısı, Avrupa Bölge Başkanı Jean-Christophe Kugler, yaptığı açıklamada: “Bir önceki modelin güçlü yönlerinin üzerine koyan Yeni Duster müşterilerine yine şaşırtıcı ölçüde uygun bir fiyatla beklentilerinden daha fazlasını sunuyor ”. “Eklediğimiz her özellik, sürüşü kolaylaştırmaya yardımcı oluyor. Yeni Duster her zamankinden daha fazla Duster. Yeni tasarımıyla Duster müşterilerine daha konforlu seyahatler vaat ediyor.” dedi.

Renault Mais Genel Müdürü Berk Çağdaş: “Türkiye’de Ocak – Ağustos 2017 döneminde 28 bin 763 satış adedi ve 5,2 pazar payı ile Marka sıralamasında 6. sırada yer alan Dacia, başarı hikayesini amiral gemisi olan modeli Yeni Duster ile sürdürecek. Nisan ayında EDC otomatik vites seçeneğini pazara sunduktan sonra Mart 2018’de, çok daha etkileyici bir tasarıma sahip olan Yeni Duster’ı müşterlerimizin beğenisine sunmaya hazırlanıyoruz.” dedi.
Yenilenen tasarımı, modern, sağlam ve kendini gösteren tarzı Yeni Duster’ın tam bir SUV olduğunu gözler önüne seriyor. Güçlü ön ve arka kısım sayesinde daha geniş bir görünüme sahip olan Yeni Duster, daha yüksek kemer çizgisi sayesinde otomobilin hatlarını daha yatay gösteriyor. Öte yandan, yeni tavan çubukları ve kendini gösteren ön ve arka ızgara plakaları, yeni Duster’ın maceracı kimliğini öne çıkarıyor. Yeni LED ön farlar ise Duster’ın heyecan verici yeni görünümüne güç katıyor.

Tasarımcılar tamamen yeni bir iç alan yaratmak ve modern, işlevsel ayrıca son derece konforlu bir kabin sunmak için çalıştılar: 

· Gösterge paneli statüyü artırmak ve ergonomik bir kabin içi sunmak için tamamen yeniden tasarlandı ve MadiaNav ekranı gösterge panelinin üstüne taşındı.

· Koltuklar daha fazla konfor ve destek sunmak için tamamen yenilendi.

· Akıllıca düzenlenen yükleme hacimleri sayesinde otomobilin toplam yük taşıma kapasitesi 28,6 litreye çıkarıldı.    

Yeni Duster aynı zamanda Dacia ürün gamında daha önce hiç görülmemiş ve Dacia müşterileri tarafından heyecanla beklenen bir dizi yeni ekipman sunuyor: 

· 360 derece kamera

· Kör Nokta Uyarı Sistemi

· Perde hava yastıkları 

· Otomatik klima

· Eller serbest Dacia kart sistemi

· Yokuş iniş destek sistemi (HDC) (4x4 versiyonda)

Dacia ikonik modeli Duster’ı yenilerken, daha fazla özellik sunarak markayı güçlendirmeye devam etmeyi hedefliyor. Ocak - Ağustos 2017 döneminde 434 bin adet ile satışlarını yüzde 11 oranında arttıran Dacia markasının başarı hikayesi, şimdi de yeni, zenginleştirilmiş özellikleri yine uygun bir fiyatla sunan Yeni Duster ile devam ediyor. 

Yeni Duster: Yeni dış tasarım

Kurumsal Tasarım Direktörü ve Başkan Yardımcısı, Laurens van den Acker yaptığı açıklamada ‘’Duster gibi bir ikonu yeniden tasarlamak, tasarım ekibi için çok büyük ama aynı zamanda da ilham verici bir çalışmaydı. Orijinal modelin bu kadar etkili olmasını sağlayan güçlü yönler korunurken, geri kalan özelliklere yeni bir görünüm sağlamak hedeflendi. Yeni Duster ve tamamen yeniden tasarlanan iç ve dış bölüm bunun başarıldığının kanıtıdır. Daha yüksek kemer çizgisi ve ön ve arka kısmın genişletilmiş hissi vermesi sayesinde Yeni Duster daha güçlü bir izlenim bırakıyor ve SUV cazibesi daha belirgin hale geliyor. ” dedi.

Duster’ın tasarımı tamamen yenilendi. Yeni Duster modern ve güçlü bir duruşa ve daha iddialı bir kişiliğe sahipken, her yönüyle bir Duster olmaya devam ediyor.
Daha güçlü bir duruş

Yeni Duster’ın hem iç hem de dış kısmı daha cesur bir kişiliğe sahip. Tamamen yenilenen dış tasarım, otomobilin güçlü karakterini ortaya çıkaran daha belirgin hatlarıyla öne çıkıyor. 
Yeni Duster’ın güçlü tarzı aşağıdaki özellikler sayesinde öne çıkarıldı:

Ön kısım:

• Aracın kenar uçlarına yerleştirilmiş baş üstü aydınlatmalara kadar uzanan daha dikkat çekici bir kabin, Yeni Duster’a daha geniş bir görünüm kazandırıyor.

• Üçe bölünmüş LED gündüz farlarını içeren yeni bir far tasarımı.

• Kat çizgileri ile daha yatay bir kaput sağlam bir görünüm sağlıyor.

Yan görünüm:

• Daha yüksek kemer çizgisi, sağlamlık ve korunaklılık izlenimini artırıyor.

• Ön camın 100 mm öne taşınması ve daha eğimli hale getirilmesi kabini daha uzun ve daha geniş hacimli gösteriyor.

• Sık görülen bir SUV özelliği olan yeni alüminyum tavan çubukları, ön cam hattına uzanarak daha dinamik bir profil sunuyor.

• Yeni 17 inç tekerlekler kendini daha fazla gösteren çamurluklara sahip.

• Siyah çamurluklar otomobilin maceracı özelliklerini öne çıkarıyor.
Arka kısım:

• Geniş arka kısım araca farklı bir duruş kazandırıyor.

• Arka ışıklar aracın uç kenarlarında yer alıyor.

• Dacia’nın arka far tasarımını oluşturan yan yana dört kırmızı kare Duster’a uyarlandı.

• Daha geniş, krom etkili, tümü renkli arka kaydırma plakası.
Tamamen yeniden tasarlanan kabin
İç konfora yoğunlaşıldı

İç bölümün tarzı daha fazla konfor ve günlük kullanıma daha uygunluk için tamamen güncellendi. Daha eğimli hale getirilen ön cam, kabinin daha geniş algılanmasını sağlıyor. İyileştirilen kabin akustiği ve kabin yalıtımı da araç dışından gelen gürültüleri önemli ölçüde azaltıyor.
• Yeni gösterge paneli daha yatay ve S şekliyle daha sürüş odaklı. 

• Orta konsol önündeki daha yüksek konumlandırılmış MediaNav Evolution ekran engelsiz ve kolay erişim sağlıyor. Yeni piyano tuşu tipi kontroller kabinde modern bir hava yaratıyor.

• Otomatik klima kontrolü için sunulan üç döner düğmeli kumanda, gösterge panelinin üstünde yer alan üç havalandırmayı kontrol ediyor.

• Sürücünün en uygun sürüş konumunu seçebilmesi için direksiyonda yükseklik (40 mm) ve derinlik (50 mm) ayarı yapılabiliyor. 

• Orta konsol ek saklama kapasitesine sahip. El freninin yeri, boş alan sağlamak için değiştirildi. Yeni vites kolu ise saten kaplı krom eklemelerle sunuluyor.
Yeni koltuklar vücudun şeklini alıyor ve kolay ayarlanıyor.

• Daha iyi yan destek ve dayanıklılık için yeni koltuk yeni bir çerçeve ve daha yoğun iç köpüğe sahip.

• Koltuk minderi 20 mm daha uzun.

• Yeni ayarlanabilir baş dayama yerleri.

• Sürücü koltuğu, kol dayama yeri, bel ayarı ve yeni yükseklik ayar sistemiyle (60 mm) sunuluyor.

• Yeni döşemenin konforlu ve modern 3 boyutlu dokuması ve üst dikiş tekniği Yeni Duster’ın SUV havasını artırıyor.
Geliştirilmiş seyahat konforu.

Seyahat konforu yeni bir seviyeye ulaştı. Eşya saklama alanı 5,8 litre artırılarak toplamda

28,6 litreye ulaştı. 

Yeni Duster, 4x2 versiyonu için 445 litre ve 4x4 versiyonu için 376 litre bagaj kapasitesine sahip.
Yeni Duster seyahat konforunu ve sürüş keyfini artıran bir dizi yeni ekipmanla sunuluyor.

Yeni Duster, otomatik klima kontrolü sunan ilk Dacia olma özelliğini taşıyor. Beş adet havalandırması (üç adedi ortada birer adedi yanlarda) olan ve daha yüksek sıcaklıklarda da kullanılabilecek şekilde geliştirilen Duster’da kabine optimum şekilde soğuk ve sıcak hava veriliyor.
Yeni Duster, Renault Grubu tarafından yıllarca denenmiş ve test edilmiş bir teknoloji olan Eller Serbest Kart Sistemi ile sunuluyor. Bu kullanıcı dostu sistem, sürücü araca yaklaştığında tüm kapıları otomatik olarak açıyor ve araçtan uzaklaştığında uzaktan kumandayla kilitliyor. 
Yeni Duster ayrıca Kör Nokta Uyarı özelliğiyle sunuluyor. Aracın ön ve arkasında her iki tarafta

yer alan dört sensör arka veya yandan gelen diğer araçları algılıyor. Herhangi bir tehlike algılandığında dikiz aynasında bir uyarı ışığı yanıp sönmeye başlıyor.
Yeni Duster güçlendirilmiş araç çerçevesi, yeni koltuk çerçeveleri, perde hava yastıkları ve otomatik baş üstü lambası aktivasyonu gibi daha bir Dacia modelinde ilk kez kulanılan özellikleri bünyesinde barındırıyor. 

Yeni ve geliştirilmiş 4x4 deneyimi
Yeni Duster’ın sahip olduğu arazi performansı sınıfının en iyileri arasında yer alıyor ve sürüş keyfini daha da arttırıyor.
Günlük kullanıma uygun gerçek bir SUV

Yeni Duster, modelin başarılı olmasını sağlayan en önemli unsur olan arazi sürüş performansını koruyor. Yenilenen tasarımı ile görsel olarak çok daha etkileyici olan Yeni Duster, önceki modele yakın boyutlara sahip:

• 4,3 metre uzunluk ve 1,8 metre genişlik.

• Yüksek zemin yüksekliği (210 mm).

• Sırasıyla 30 ve 33 derece yaklaşma ve kalkış açıları sayesinde gerçek anlamda yüksek arazi sürüş beceresi.
Yeni Duster daha fazla konfor ve güvenlik sağlayan yeni sürüş yardım özellikleriyle sunuluyor.

Yeni Duster’da dört kameralı (bir adet önde, birer adet her iki yanda ve bir adet arkada) geniş açılı kamera mevcut. Sistem, sürücünün aracın çevresindeki alanı görmesini ve arazide kullanımı kolaylaştırıyor. Park için de kullanışlı olan kamera, geri vites devreye girdiğinde otomatik olarak etkinleşiyor. Yokuş İniş Desteği ve Yokuş Kalkış Desteği eğimli arazilerde sürüşü kolaylaştırıyor. Arazide sürüş tutkunları için, 4X4 monitörde bir pusula yer alıyor ve sürücüye aracın açısını gerçek zamanlı olarak bildiriyor.
Yeni Duster iki benzinli motor seçeneğiyle sunuluyor: SCe 115bg (4x2 versiyonu) ve TCe 125bg (4x2 ve 4x4 versiyonlar), her iki seçenek de manuel vites kutusu bulunuyor. 

Ayrıca iki dizel motor seçeneği mevcut: 1.5 dCi 90bg (4x2 versiyonu) ve 1.5 dCi 110bg (4x2 ve 4x4 versiyonlar), yine her ikisi de manuel vites kutusu ile sunuluyor. 1.5 dCi 110bg (4x2) EDC otomatik vites seçeneğine de sahip.  Ayrıca SCe 115bg motorun LPG versiyonu da seçenekler arasında yer alıyor.
Duster: İkonik modelin yenilenmesi
Global bir üne sahip Duster, Renault Grubu’nun dünya çapında en çok satan modellerinden biri olarak öne çıkıyor. Duster, Dacia’nın SUV pazarına vermiş olduğu bir yanıt niteliği taşıyor. 

Her tür araziye göre tasarlanan Duster’ın hem 4x2 hem de 4x4 versiyonları bulunuyor. Duster’ın arazide sürüş ve manevra becerisi Trophée Andros (Andros Kupası) (Fransa), Gazelles Rallisi (Fas), Pikes Peak Uluslararası Tırmanma Yarışı (ABD) ve Dakar Rallisi (Güney Amerika) gibi uluslararası şöhrete sahip motorsporları etkinliklerinde kendini kanıtladı. Duster Türkiye’de de Transanatolia parkurunu başarıyla tamamlamıştı. 
İlk olarak Dacia markası altında satışa sunulan Duster, 2011 yılından bu yana Latin Amerika’da (Brezilya, Arjantin, Meksika, Şili ve Kolombiya) Renault markası altında pazara sunuluyor. Ayrıca Rusya ve Hindistan'da da Renault markası altında satışı gerçekleştiriliyor. Renault ve Dacia logoları ile 100’den fazla ülkede satışa sunulan Duster toplamda iki milyonun üzerinde satış rakamına ulaştı.  

Dacia’nın satış performansı

Marka lansmanı gerçekleştiğinden bu yana Dacia, her yıl yeni satış rekorları kırdı.

Dacia, 2017 yılının ilk yarısında, dünya çapında 332 bin 800’den fazla satış adedi ile yeni bir rekora imza attı ve satışlarında yaklaşık yüzde 12’lik bir artış sağladı. Dacia’nın pazar payı Avrupa'da yüzde 0,1 artarak yüzde 2,6’ya, Avrasya'da yüzde 0,2 artarak 3,2’ye ve Kuzey Afrika'da yüzde 7 artarak 23,5’e yükseldi.
Dacia markasının satıldığı 44 pazardan 22’sinde Dacia markası pazar payı veya satış konusunda rekorlara imza attı.
Avrupa’da, Dacia’nın satış rakamı 245 bin 453 adede ulaştı ve bu yeni bir rekor ve yüzde 9,3’lük bir artışa karşılık geliyor. Böylece pazar payı yüzde 2,6’ya yükseldi (0,2 puan artış). Dacia Sandero perakende müşteriler arasında en çok satılan otomobil oldu (Temmuz 2017 sonu itibariyle) ve Dacia Duster perakende müşteriler arasında en çok satılan üçüncü SUV oldu.

· Fransa’da Dacia 65 bin 165 araçla yeni bir satış rekoru elde etti ve yüzde 3,7’lik bir artış sağladı. Sandero Fransa’da perakende müşteriler arasında en çok satılan otomobil oldu.

· Avrupa'nın geri kalanında Dacia 180 bin 288 adet ile satışlarını yüzde 11,5 artırdı. Almanya'da, satışlar yüzde 26,2 artarak 32 bin 506 adede ulaştı. İtalya'da marka satışları 35 bin 378 adede ulaşarak yüzde 15,7 artış kaydetti. Satışlar ayrıca İngiltere'de (yüzde 7 artış) ve Polonya'da (yüzde 20,1 artış) da arttı.

Romanya'da, Dacia satışları yüzde 25,8 artarak 19 bin 696 adede ulaştı.

Fas'ta, Dacia satışları yüzde 10,8 artarak 24 bin 410 adede ulaştı.

Cezayir'de, pazardaki yüzde 22,7’lik gerilemeye rağmen Dacia satışları yüzde 118,5 artarak 12 bin 729’a ulaştı.
Türkiye’de Duster


Türkiye pazarında Dacia Ocak – Ağustos 2017 döneminde 28 bin 763 satış adedine ulaşarak geçen yılın aynı dönemine göre 0,4 puan artış ile 5,2 Pazar payı elde etti. Dacia bu sonuçlarla binek + hafif ticari araç pazarında 6. Marka konumuna yükseldi. Marka, 2016 yılını 8. Marka olarak tamamlamıştı.

Duster, Türkiye’de satışa sunulduğu 2010 yılından bugüne kadar 83 bin 904 adet, 2017’nin ilk sekiz ayında ise 9 bin 371 satış adedi elde etti.  Duster, Dacia’ya Türkiye’nin 4x4 lider markası ünvanını kazandırdı. 

Duster Türkiye’de Mart 2018’de pazara sunulacak.

Son derece aktif bir Dacia topluluğu

Dacia topluluğu üyeleri 2017 Frankfurt Otomobil Fuarında gerçekleştirilen Yeni Duster’ın

tanıtımında özel konuk olarak yerlerini alıyorlar. Dacia topluluğu, Dacia’nın başarısına çok büyük bir katkı yaptı ve şu anda aracın sosyal medyada dört milyon takipçisi bulunuyor.
Dacia piknikleri bir gelenek haline geldi. Dacia’nın Haziran ayındaki her yıl yapılan pikniğine yaklaşık 10 bin müşteri katılırken, Çek Cumhuriyeti ve Almanya’da gerçekleştirilen benzer etkinliklere yaklaşık 7 biner kişi katıldı. Bu piknikler Daca topluluğunu benzersiz ve dostane ortamda bir araya getiriyor.
Dacia markası değerinin karşılığını verme konusunda ekipmanlarıyla, çok sayıda çekici ve güvenilir ürün sunuyor. Yeni Duster’ın lansmanı, Dacia’nın gelecekte başarısını daha da artırmasına yardımcı olacak.
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