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BASIN BÜLTENİ
7 Mayıs 2021
	
MAYIS AYI DACIA’DA FIRSAT AYI
Yaz mevsimi öncesinde bir Dacia sahibi olmak isteyenler, Mayıs ayı boyunca cazip fırsatlarla buluşuyor. Sınırlı sayıdaki 2021 model LPG’li Duster Comfort ECO- G 115 bg 4x2 modeli, benzinli fiyatına 188 bin 900 TL’den başlayan avantajlı fiyatla* satışa sunuluyor.
Sınırlı sayıdaki Yeni Sandero Comfort 1.0 Sce 65 bg modeli, 152 bin 900 TL fiyat ve günlük 69 TL ödeme** ile Mayıs ayı boyunca tüketicilerle buluşuyor.
Dokker Combi Eco-G Ambiance ECO-G 110 bg modeli ise 141 bin 900 TL’den başlayan fiyatla* sahiplerini bekliyor.
Dacia tam kapanma döneminde de ‘ulaşılabilir’
Pandemi önlemleri kapsamında devreye alınan tam kapanma uygulamasıyla birlikte yetkili satıcılar kapalı olsa da, Dacia tüm tüketiciler için dijital kanallar yoluyla ulaşılabilir olmaya devam ediyor. Saat 10.00-17.00 arasında seçilen herhangi bir Dacia yetkili satıcısı ile görüntülü görüşme yapabilirken, satinal.dacia.com.tr adresi üzerinden 2 bin TL ön ödeme ile araç satın alma işlemi evden çıkmadan online olarak başlatılabiliyor. 
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[bookmark: _GoBack]*Perakende satın alımda geçerli olan fiyata kasko ve trafik sigortası dahil değildir. Duster Comfort 1.0 Tce 90 bg 4x2 ile aynı fiyata
**Dacia Finans’tan kredi kullanılması durumunda geçerli olan ilgili günlük ödeme tutarı, 64.130 TL peşinat ve %1,69 faiz oranı seçeneği ile kullandırılacak kredi için 35 aylık eşit ödeme ve 84.095 TL’lik son taksit ödemesine göre hesaplanmış tutardır. Aylık eşit ödeme tutarı, 2.069 TL’dir. Günlük ödeme tutarı, aylık eşit ödeme tutarının 30’a bölünmesi ile bulunmuştur.
Finansman kampanyaları anlaşmalı finans kuruluşunun şartlarına bağlıdır. Kampanyalı faiz oranları Maxxi Koruma (Kredi Koruma Sigortası) ile birlikte geçerlidir. Maxxi Koruma ürününün satın alınmadığı durumda, anlaşmalı finans kuruluşunun baz faiz oranı uygulanır. Finansman kampanyaları birleştirilemez. Kredi tahsis ücretleri kredi bedeline dahil değildir. Faiz oranı ve maliyet oranları, kullanılacak kredi tutarı ve vadeye göre değişmektedir. Taşıt kredilerinin maksimum kredilendirme oranı, bireysel ve ticari müşteriye göre değişiklik göstermektedir.
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