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DACIA’DA aĞustos fırsatları

Ağustos ayında Dacia sahibi olmak isteyenleri kredi taksit ödemelerini 2022 Ocak ayına kadar erteleme avantajı sunuluyor. 1.500 TL yakıt hediyesi ve 1.000 TL Dacia Kasko indirimi fırsatını da kapsayan Ağustos kampanyasında*, 1 yıl uzatılmış garanti ve ilk periyodik bakım paketi de tüketicileri bekliyor.

Sınırlı sayıdaki 2021 model Dacia Duster Prestige 1.0 ECO-G 100 bg 4x2 E6DFull versiyonu, Ağustos’a özel 4.000 TL’lik indirim avantajıyla satışa sunuluyor. Yeni Sandero Comfort 1.0 Sce 65 bg versiyonu 160 bin 400 TL, Dacia Dokker Combi Eco-G ise 151 bin 400 TL’den başlayan fiyatlarla sahipleriyle buluşuyor.

Sağlık çalışanlarına özel fırsat devam ediyor

Dacia’nın tüm binek araç modellerinde sağlık çalışanlarına Dacia Finans’tan kullanılan krediler için dosya masrafı alınmıyor. Ayrıca aracın ilk periyodik bakımını kapsayan Maxxi Bakım ürünü de hediye ediliyor.



Bilgi için:
MAİS İletişim Direktörlüğü
Hakan Orhan / Kurumsal İletişim Sorumlusu /  hakan.orhan@renault.com.tr 
Aslıhan Güzeller Sönmez / Kurumsal İletişim Sorumlusu / aslihan.guzeller@renault.com.tr
Levent Kadagan / İletişim Direktörü / levent.kadagan@renault.com.tr 
www.medyadacia.com


* Dacia Finans’tan kredi kullanılması durumunda geçerli olan ilgili kampanya, sınırlı sayıdaki 2021 model yılı Dacia modellerinin perakende satın alımında geçerlidir. İlgili kampanya Dacia Finans’tan Maxxi Koruma, Maxxi Warranty (+1 yıl Uzatılmış Garanti), Maxxi Bakım Plus (İlk Periyodik Bakım) ve Dacia Kasko alımıyla birlikte geçerlidir. TOTAL’den hediye edilen yakıt puanları, 6 ay boyunca her ay 250 TL olmak üzere toplamda 1.500 TL olacaktır
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